

# “团购” 放心药 药品集采 造福万千百姓

## 少年离家出走 铁警几经周折找回

本报讯(记者 冉韬)淮南南站派出所始终坚持“以人民为中心”的发展思想,在工作中积极为旅客群众解难题、办实事,努力提高为民服务的质量和水平。近日,一名未成年人离家出走,该派出所几经周折,经过两地警方的努力,终于将离家出走的男孩找回。

10月23日下午4时,几名群众急切地来到淮南南站派出所的民警值班室,其中一名姓盛的男子焦急地告诉民警,自己14岁的儿子独自一人偷买火车票离开了淮南,现在家人怎么也联系不上他,情急之下,只好寻求民警帮助。

核实身份之后,民警第一时间查询了孩子的购票信息,发现其确实购买了当日下午前往苏州的高铁票,此时列车早已从淮南南站离开。经过一番查询,民警将情况电话告知该车列长,列车长立刻安排车厢乘务员到座位上寻找孩子,不料座位上却没有发现孩子。

民警随即调取了淮南南站站台的监控录像,再次确认孩子上车之后,又与列车长取得了联系,请求车长在车厢内再次寻找。与此同时,民警也反复拨打孩子手机,大约十分钟后,电话终于接通,民警和孩子的哥哥一起对其进行劝说,孩子最终同意在南京南站下车。

通过微信视频确认孩子在南京南站下车后,为了稳妥起见,民警还是拨通了南京南站派出所的值班电话,请求南京南站派出所民警帮忙找到孩子。很快,南京南站派出所民警打来电话,称已在候车室内找到孩子,情况一切都好。

得知这一消息后,盛先生赶忙为孩子订了返程的车票,南京南站派出所民警将孩子送上列车,并找到列车长让其一路看好孩子。

当晚8时许,在大家的共同努力下,盛先生一家在站台上成功地接到了自己的孩子。在民警的开导教育下,孩子也认识到自己的错误。临别之时,盛先生激动地握着民警的手说道:“多亏了你们的及时援手帮助,否则后果不堪设想啊。”

据了解,仅2022年,淮南南站派出所共找回旅客遗失财物59件,救助走失老人儿童及突发疾病旅客11名,挽回财产损失3.4万余元,得到了旅客群众的一致赞扬。

本报讯(记者 孙鸿)药品集中带量采购政策,是坚持推动以人民健康为中心的中国特色医保制度创新,也是进一步深化医药卫生体制改革的重要制度安排。第五批国家组织药品集采61种药品成功中选,平均降价56%,既有高血压、冠心病、糖尿病等常见病、慢性病用药,也有肺癌、乳腺癌、结直肠癌等重大疾病用药。

10月21日,淮河早报、淮南网记者从市医保局获悉,截至目前,淮南已超额完成第五批药品采购任务。据统计,全市有采购任务的品规共计62个,实际采购品规75个,约定采购任务345.9万片/粒/袋/支,实际完成717.2万片/粒/袋/支,完成比例为207.4%;单品种最高完成全年采购任务的1160倍(奥洛他定口服常释剂型5mg),全市采购金额1347.48万元,按平均降幅

56%计算,约为患者和医保基金结余1715万元。

据市医保局有关部门负责人介绍,本次药品集采是历次国家组织药品集采品种数量最多的一次,且注射剂为主力剂型,其数量占此次集采品种总数的一半、涉及金额约占此次集采总金额70%。集采药品品种、注射类抗菌药物多使此次集采任务完成难度加大,淮南市医保部门主动作为、积极探索,通过提前介入指导医疗机构精准报量、定期通报、统筹调度采购计划、完善责任追究制度等措施确保集采任务完成。

下一步,我市将继续贯彻落实国家、省关于药品集中带量采购工作部署,确保群众用上质量安全、价格合理的药品,使医保改革红利更多、更广地惠及人民群众。

## 老人突发急病

本报讯(记者 李严)10月21日下午,市民严女士来到市红十字会,为该会的红十字志愿者谭宜好送上锦旗,感谢他伸出援手帮助自己把患病的老母亲送医。

事情还要从几日前说起,10月16日临近中午时分,正在工作的严女士突然接到电话,告知其87岁的老母亲突发急病。她赶紧下楼打车前往,在前去老母亲家的路上,出租车司机得知严女士的事情,便热心地为她联系了医院的急救人员,又陪着她一起将车开到老母亲家楼下,打算直接用出租车送老人就医,以缩短送医时间。而这位热心的出租车司机就是谭宜好。

谭宜好师傅是红十字会好司机志愿服务队的志愿者,在该会学习过急救技能,之前也多次救过

## 好司机出手相助

人,有着丰富的经验。严女士上楼后,没多久就和邻居一起将老母亲背了下来,此时,老人还出现了呕吐症状,情况十分紧急。为了快速将老人送到医院,谭师傅一路急驰,途中拨打了110报警电话说明情况,请求交警部门给予支援。在行驶到市十九中时,他看到了田家庵二大队的交警解学品和同事正在执勤,便上前求助。两位交警听到情况后,二话没说,马上放下手中事宜,驱车在前开道,很快将老人送到了医院,送上了早早等候的急救人员的担架上。

经诊断,老人是急性肠胃炎,由于年龄较大,症状很严重,如果没有及时就医,后果不堪设想。

目前,老人已经康复出院,为了表达感谢之情,于是有了开头的一幕。

## 家政培训班促进“家门口”就业

### 暖民心 见行动

本报讯(记者 孙鸿)为贯彻“暖民心行动方案”部署,提高广大妇女的职业技能水平,连日来,谢家集区妇联联合区工会,举办“暖民心”行动职业技能培训。家政服务、母婴护理、中式烹饪等三类培训班依次举办,来自全区100余名妇女群众参加此次培训。

活动中,经验丰富的授课教师坚持理论学习与

实训操作相结合,用通俗易懂的语言、手把手的教学形式,确保每位学员学有所得。学员们积极参与教学互动,分组进行实操训练,并主动展示学习成果,培训现场气氛热烈。专业的教师指导、精彩的授课内容和活跃的课堂气氛,为学员们提供了良好的学习环境,使得他们在最短时间内掌握一技之长。

下一步,谢家集区妇联将继续举办此类家政服务技能培训班,以提高妇女的就业能力,不仅可以推进家政服务业提质扩容,更能提升人民群众的获得感、幸福感、安全感,切实将“暖民心”行动落到实处。

## 倾力执行暖人心

## 鲜红锦旗表心意

行人未主动履行,费某某等人遂向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行法官迅速展开财产调查,通过线上网络查控和线下查询,积极寻找可供执行的财产线索,同时考虑到费某某行动不便,尽可能地通过电话和线上的方式向其反馈执行情况,最终在执行法官的不懈努力下,欠款被全额执行到位。费某某表示,在案件办理过程中,他深深体会到执行法官司法为民的高尚情怀,真切感受到司法的公平与正义。

鲜红的锦旗承载着申请执行人对执行干警深深的谢意,简单的话语表达出人民群众对执行工作的高度赞扬。田家庵法院始终坚持以实际行动努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,通过不断加大执行力度,全力兑现群众胜诉权益,以实实在在的成效提升人民群众的获得感和满意度。

田区法院  
法在身边

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 李林)“公正执法、公道人心”。10月24日,田家庵区人民法院执行事务中心的墙上又多了一面鲜红的锦旗,这是行动不便的申请执行人费某某特地委托朋友送来的。

今年2月,申请执行人费某某等人与被执行人安徽某物流公司合同纠纷一案经田家庵法院审理并依法宣判后,被执行人安徽某物流公司提起上诉,淮南市中级人民法院经审理,判决“驳回上诉,维持原判”,即安徽某物流公司应当于判决生效后十日内给付费某某等人144万余元。但履行期限到期后,被执